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ATA Nº 025/13 
 

Aos dez dias do mês de julho de dois mil e treze, às dezenove horas, reuniram-se nas dependências do 

Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob a Presidência do Sr. Luci-

ano Contini - PMDB, e os Senhores Vereadores: pela Bancada do PP. – Juliana Veronese Viecelli; Oscar 

Agatti e Paulo Alberto Benini; pela Bancada do PDT – Alberto Saleri; Adriana Rossi Mattei; Fabiano Sabei 

e Vandemir Pilatti e pela bancada do PMDB – João Lava. Inicialmente foi feita a chamada e, após ter 

constado o número legal, o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. 

Em seguida, passou-se para o “Momento da Prece”, onde procedeu com a oração o Vereador Alberto 

Saleri. Na sequência passou-se para o Expediente do Executivo: Projeto de Lei Nº 024 o mesmo foi lido e 

encaminhado para apreciação das comissões competentes. Passou-se para o Expediente do Legislativo: 

Indicações n° 058 e 059 as mesmas foram lidas e encaminhadas para conhecimento das autoridades 

competentes.  Posteriormente, o Presidente deliberou um espaço de tempo, de 05 (cinco minutos), para 

a realização de um pequeno intervalo. Reiniciando a Sessão, passou-se para o Grande Expediente, onde 

fizeram uso da palavra na Tribuna os Vereadores: 1) - Oscar saudou a todos e veio à tribuna reforçar o 

Projeto da Escola Família Agrícola disse que acha que é interessante e precisamos orientar os jovens 

para que vejam que o futuro do nosso município é a agricultura gostaria que Deus abrisse um horizonte 

para eles permanecerem junto aos pais trabalhando, pois hoje quem tem um pedaço de terra em Coronel 

Pilar é considerado um  empresário.  Elogiou o secretário de educação Ivan Agatti pelo Campeonato de 

bochas, comentou que bem no inicio queria que fizessem os campeonatos dentro da lei o campeonato 

municipal de bochas foi bom, São Cristóvão foi campeão e São Bartolomeu Vice-Campeão gostaria que 

continuassem estes campeonatos, mas sempre dentro da lei e não como aconteceu em outros anos que 

nem prêmios foram entregues.   Referente Ao projeto de Lei nº 23 que cria vagas comenta que não sabia 

que alguém saiu, disse: precisamos se cuidar estava olhando o Plano Plurianual às coisas são bem es-

pecificados muitos programas muita coisa e cada programa tem pouca coisa, deveríamos cuidar mais 

não colocar gente, não gastar não utilizar o dinheiro.   Reuniu-se com os amigos e analisaram o Plano 

Plurianual comenta que em todos os programas onde é aplicado dinheiro tem pouca coisa, precisamos 

cuidar-se e colocar um pouco a mais. Comentou sobre o pedaço de asfalto que esta sendo concluído 

(Estrada que vai a Comunidade de São Bartolomeu) diziam que foi o Deputado “tal”, mas tem um pro-

grama que é da Caixa,   certo que ele pode ter dado uma mão mas é financiamento da caixa, as vezes as 

coisas precisam ser bem explicadas,  o pessoal acredita,  a mas  o Deputado deu “deu o que?” tem uma 

placa da Caixa Federal.  O presidente solicitou a permissão da palavra e disse que o Deputado destina e 

passa pela caixa que libera são 02 emenda parlamentares para este trecho. O Vereador        Oscar disse 

que tudo bem, mas é necessário ser explicado. Referente à viagem do colega Vandemir, ele comentou 

que entrou nas secretarias conversou e pediu, disse que entendeu pouco, mas entrar nos gabinetes dos 

assessores só para conversar ou pedir na hora que saímos é mesma coisa que não ter entrado, sem 

projeto não adianta, sebe como funciona, conversou com uma pessoa que informou que é necessário 

fazer o projeto e chegar lá, não é que sejam atendidos logo, pode ser que falte, mas sempre tem alguém 

que cuida dos mesmos, e um dia, se não for o total alguma ajuda eles dão, mas é necessário ter o proje-

to. 2) - Vandemir Pilatti - saudou a todos disse que foi uma alegria grande ter estas pessoas da escola 

agrícola explicando o Projeto e é importante. Comenta que estava pensando e acha que os alunos estão 

cansados de só estudar e não ter um trabalho, as mudanças são importantes, certamente os vereadores 

vão apoiar este projeto. Parabeniza ao assessor pela ajuda disse que é preciso levar a sério e fazer   um 
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trabalho junto com os órgãos isto demonstra a união para conseguir a instalação no município da Escola 

Agrícola. Referente à colocação do colega Oscar comenta que o Presidente falou sobre as emendas e 

isto foi feito um trabalho, a Caixa e um órgão que repassou o dinheiro e atrás destes papeis têm os no-

mes dos Deputados que fizeram esta parte.  Não e uma critica às vezes as pessoas não tem o conheci-

mento certo e, tem certeza que foi feito um trabalho há 02 anos quando foram a Brasília e encaminharam 

outra emenda que foi feito outro pedaço anterior de asfalto, gostaria que todos fizessem este trabalho, 

foram a Brasília e entregaram documentos é uma relação politica que todos deveriam ter com seus parti-

dos. É uma ajuda que vêm para o município e será bem aplicado. É um trabalho que todos os vereadores 

podem fazer junto aos Deputados e certamente teremos retorno. Somos bem reconhecidos e temos re-

presentantes sérios que fazem o trabalho junto aos Deputados, lógico que o Governo Federal tem tipo o 

PAC que veio, mas atrás disso tem um trabalho de projetos. Antes tinha o Município e não tinha projetos 

contratamos uma pessoa que faz o acompanhamento legal e burocrático aos projetos que são encami-

nhados, indiferente de qualquer partido. Parabenizou ao Ex-Prefeito Adelar Loch por esta iniciativa. Refe-

rente ao projeto de repasse de dinheiro ao Coral acha importante, pois é o único Coral que representa o 

Município às vezes as pessoas acham que é um dinheiro mal gasto, mas, são pessoas que nos repre-

sentam muito bem em outros municípios. Passou-se para a Ordem do dia: Atas nº 20 a 23 ambas apro-

vadas por unanimidade. Projetos de Lei nº 20, 22 e 23 de autoria do Poder Executivo ambos aprovados 

por Unanimidade. Prosseguiu-se com os Assuntos Gerais pertinentes à Mesa. O Presidente convidou a 

todos para participarem da Audiência Pública referente ao Plano Plurianual no dia 17/07 às 17h30min. E, 

nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos e dada 

por encerrada a presente Sessão, da qual eu, Analice Corbellini, lavrei esta Ata que, após lida e aprova-

da, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 

 

 
 

Luciano Contini  
    Presidente. 

Adriana Rossi Mattei  
1º Secretária 
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